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Tízmillió 
forint 
az egyetemi 
tűzkár 
Több értékes műszer, szekrények, fa-
lak, ablakok rongálódtak meg a sze-
gedi orvoskar régi oktatási épületé-
ben fellobbant hétvégi tűzben. A ki-
gyulladt helyiség hiánya egyelőre 
nem okoz gondot az oktatásban. 

MUNKATÁBSUHKTÓt 
Tíz-tizenötmillió forintra becsülték 
tegnapi bejárásukon a szegedi orvos-
kar régi oktatási épületében keletke-
zett tűz kárértékét a biztosító szakem-
berei. Mint megírtuk, a múlt hét szom-
batján tüz ütött ki az egyetem Dóm té-
ri oktatási épületében - ahol épp egy 
fogorvos-konferencia folyt. A hely-
színre három fecskendő- és egy kosa-
raskocsival érkező húsz tűzoltó közel 
két órán át küzdött a lángokkal, mire 
sikerült eloltani. 

- A gyógyszerkémiai intézet hall-
gatói laboratóriumának előkészítő 
helyiségében csaptak fel a lángok, 
de szerencsére emberélet nem volt 
veszélyben. Kívülről nagyobbnak 
látszott a tűz és a füst, mint amilyen 
károkat valójában okozott - mondta 
el Fülöp Ferenc, a gyógyszerészkar 
dékánja, aki a gyógyszerkémiai inté-
zet vezetője is. Az előkészítő ablakai 
melletti terület égett ki , szekrények 
perzselődtek meg, és néhány értékes 
műszer is megrongálódott. A kár az 
utóbbiak miatt ilyen nagy. A helyisé-
get ki kell festeni, az ablakokat és a 
bútorokat ki kell cserélni, amire vél-
hetően a vizsgaidőszak után kerül 
sor - tájékoztatott a dékán. A tűzben 
és az oltásban a helyiség alatti födé-
met nem érte súlyos kár, az oltáshoz 
felhasznált víz csak pár helyen szi-
várgott át, így az épület állaga nincs 
veszélyben. A tüz okát még vizsgál-
ják. 

A professzor elmondta: a kigyul-
ladt helyiség melletti laborban már 
néhány nap múlva szemináriumot 
tartanak, az órák és a gyakorlatok 
rendes kerékvágásban folynak az 
épületben. A szorgalmi időszakból 
már csak két hét van hátra, a helyiség 
hiányát addig könnyen áthidalják -
magyarázta Fülöp Ferenc. Hozzátette: 
a biztosító fedezi a helyreállítás költ-
ségeit. 

EGYES EBEKRE MÉG A FUTTATÓKBAN IS KÖTELEZŐ SZÁJKOSARAT ADNI 

Sokan félnek a kutyáktól 

az eljárást meg kellett szüntetnünk. 
Két esetben a feljelentés amiatt érke-
zett, hogy az eb kiszökött az utcára. 
Az eljárás veszélyeztetés kutyával 
szabálysértés elkövetése miatt in-
dult, és még nem fejeződött be. A 
bírság felső határa mind a két eset-
ben 30 ezer forint. 

Fotó: Segesvári Csaba 

1 S KUTYAFUTTATÁSRA KIJELÖLT HE-
LYEK (SZÁJKOSÁR o n IS KÖTELE-
ZŐ): az új Tisza-hídtól északra a Ti-
sza hullámtere (kivéve az üdülőte-
rület); az árvízi emlékműtől délre a 
Tisza hullámtere; kamaratöltés; a 
Csongrádi sgt.-körtöités és a hód-
mezővásárhelyi vasútvonal által 
bezárt terület; a körtöltés; a Csere-
pes sortól délre eső terület (a piac, 
illetve a parkoló kivételével); a ha-
jóállomás és az új Tisza-híd közötti, 
Szeged felőli hullámtér; a Fodorte-
lep-Tölgyes utca melletti légveze-
ték alatti terület; a Csongrádi 
sgt.-körtöltés-Vértói út-Rókusi 
lakótelep által határolt terület 

KUTYÁK ÉS GAZDÁIK A KÖRTÖLTÉSEN. A KIJELÖLT FUTTATÓTERÜLETEN NEM KÖTELEZŐ PÓRÁZ 

Szegeden szinte semmi nem tartja vissza a kutyatulajdonosokat attól, hogy 
pihenóovezetekben, lakótelepeken játszótereken vagy akár a belvárosban 
szabálytalanul, szájkosár és/vagy póráz nélkül sétáltassák állataikat. A sza-
badjára engedett kutyák sok emberben keltenek félelmet, ráadásul minde-
nütt „nyomot" hagynak maguk után. Mégis az idén emiatt mindössze há-
rom szabálysértési eljárás indult, de még senkit nem büntettek meg. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 
- Most mondja meg, hova vigyem az 
unokámat? Egy pillanatra sem en-
gedhetem el a kezét az itt rohangáló 
kutyák miatt. Már megkértem né-
hány tulajdonost, hogy ne engedjék 
szabadon a kutyáikat, mire ők csak 
azt hajtogatták, fiogy ne féljek, nem 
bánt. Nem nyugtattak meg. Nézzék 
meg, azon a hatalmas dögön sincs 
szájkosár, és a gazdáját sem látom -
fakadt ki az újszegedi ligetben há-
roméves unokájával sétáló Berkiné 
Joó Aranka. 

Az idős asszony hozzátette, amel-
lett, hogy a szabadjára engedett, 
gyakran egymásra támadó kutyák fé-
lelmet keltenek, más baja is van: - A 
játszóterek homokozói és a fű tele van 
kutyagumival! Egyszer sem láttam, 
hogy valaki felszedte volna! 

Berkiné Joó Aranka elmondta, hogy 
másokkal együtt hiába próbáltak 
meggyőzni állattulajdonosokat, sem-
mit nem értek el náluk. 

Az utóbbi hetekben sokan keresték 
meg szerkesztőségünket hasonló prob-

és a Honvéd téren a nagytestű kutyák 
gazdáiktól távol, szájkosár és póráz 
nélkül rohangálnak az emberek kö-
zött, még csak sejteni sem lehet, hogy 
kikhez tartoznak. 

Az idén szabálytalan kutyasétálta-
tás miatt három szabálysértési felje-
lentés érkezett a szegedi önkormány-
zathoz - tájékoztatta lapunkat Ácsné 
dr. Gunda Judit, az általános igazga-
tási iroda vezetője. - Egyszer közte-
rületen szájkosár és póráz nélkül tör-
ténő sétáitatás miatt indítottunk eljá-

Rendelet az állatok tartásáról 
(...) 12. § (l) Közterületen, ill. a lakóház közös használatú helyiségeiben s annak 
udvarán az ebet biztonságos vezetésre alkalmas pórázon kell vezetni. A rendelet 3. 
számú mellékletében meghatározott ebeket 6 hónapos kortól, valamint a harapós 
vagy támadó természetű ebeket szájkosárral is kötelező ellátni. (2) 1A éven aluli 
gyermek olyan ebet nem vezethet, amelynél szájkosár alkalmazása kötelező. (...) 
13. § (l) Tilos ebet beengedni, bevinni, ill. ott tartani: (...) f.) játszóutcába, 
játszószerek, homokozók területére. 

lémával: a Holt-Marosnál és a töltése-
ken, a peremkerületekben éppúgy, 
mint például a Mátyás, az Ady, a Dóm 

rást, de tekintettel arra, hogy az eljá-
rás alá vont személy hajléktalan, a 
lakcímét nem tudtuk megállapítani, 

NAGYOBB TERÜLETEN AZ ALLATTENYESZTESI KIÁLLÍTÁS 

Hatvanezer látogató - lépésben 
Idén mintegy 60 ezren látogattak ki 
a vasárnap este véget ért XV. Alföldi 
Állattenyésztési és Mezőgazda Na-
pokra, melynek a szervezó'k szerint 
nem célja a profitszerzés. A forga-
lomszervezésről az volt a rendezők 
véleménye, hogy „nehéz az ellen 
bármit tenni, hogy a többség 9-10 
óra körül indul el otthonról". így fél 
órába is tellett, mire az ember kiju-
tott autóval Vásárhelyről a Hód-Me-
zőgazda A7-es út melletti kiállítási 
centrumába. 

IMRE PÉTER 
A szervezők szerint sikeresen zárult a 
Vásárhelyen megrendezett, hétvégi 
XV. Alföldi Állattenyésztési és Mező-
gazda Napok. Szombaton és vasárnap 
kétkilométeres volt a kocsisor, amely 
a Kálvin János tértől az esemény hely-
színéig, a 47-es főút 195-ös kilométeré-
ig, a Hód-Mezőgazda Zrt. kiállítási 
centrumáig állt, illetve haladt lépés-
ben. Ezt a szakaszt autóval félóra alatt 
lehetett megtenni. Ezért többen a Ser-
ház tér környékén letették az autóju-
kat, s onnan gyalog mentek tovább. 

- Nehéz ez ellen bármit tenni -
mondta Fekete Balázs, a Hód-Mező-
gazda Zrt. állattenyésztési igazgatója, 

a kiállítás főszervezője a forgalom-
szervezésről -, a családok többsége 
9-10 órára szedelőzködik össze, és in-
dul el otthonról. Idei számaink még 
nincsenek a látogatottságról, tavaly 
60 ezren voltak, most sem lehettek 
kevesebben. A mérlegkészítés is hát-
ravan, az elmúlt évben nullszaldóval 
zártunk, pillanatnyilag még több 
számlát várunk, megjósolni sem le-
het, hogy mi lesz a végeredmény. 

A szakember elmondta: nem a nye-
reség a fő cél, a kiállítást annak idején 
a környékbeli tenyésztők igénye hívta 
életre, és azóta minden évben növek-
szik, mára nemzetközi jelentőségűvé 
vált. Idén a több mint négyszáz kiállí-
tó közül többen nagyobb területet igé-
nyeltek, mint 2007-ben, a baromfi-
szekciót ezért hátrább kellett helyezni. 
A termékdíjpályázat nagydíját az Eu-
ropharmavet Kft. nyerte természetes 

alapanyagú takarmánykiegészítő, 
gyógyszer-helyettesítő táplálékkiegé-
szítöjével. A rendező és kiállító 
Hód-Mezőgazda Zrt.-nek is termett ba-
bér: a Magyar Állattenyésztők Szövet-
ségének összevont tenyésztési nagydí-
ját érdemelte ki a vásárhelyi cég. Fe-
kete Balázs elmondta, hogy már dol-
goznak a jövő évi kiállításon, amely-
nek a tervek szerint 2009-ben Ukrajna 
lesz a díszvendége. 

MEGJELENT A VÁROSI 
VAKÁCIÓ PROGRAMFÜZET 
Megjelent az önkormányzat rendes 
évi Vakáció programfüzete. A 228 ol-
dalas kiadvány első felében különbö-
ző táborok, a másik felében tematikus 
táborok közül válogathatnak a szege-
di iskolások május 17-étől - jelentette 
be tegnapi sajtótájékoztatóján Kardos 
János oktatási irodavezető. Az önkor-
mányzat napközis táborát idén is a 
Gedói Altalános Iskolába szervezik; 
június 30. és augusztus 8. között hat 
turnusban üdülhetnek a gyerekek. 
Turnusonként a nagy túljelentkezés 
ellenére idén is 220 gyereket tudnak 
fogadni. Bemutatkozott a tegnapi tájé-
koztatón a szőregi rózsaünnep is, 
amely idén másodszor lesz három-
napos. 

GÁLÁVAL ZÁR MA ESTE 
A BARTÓK 
Jubileumi gálaestet szervez a Bartók 
Béla Művelődési Központ fennállásá-
nak 38. éve, 7. hónapja és 29. napja 
alkalmából - az intézményt májustól 
bezárják. A ma 18 órakor kezdődő 
búcsúesten közreműködik többek 
között a Bartók Nőikar, a Cuháré 
Táncműhely, a Tiszavirág Népdalkör, 
a Molnár Dixieland Band, a Fool 
Moon Vokálegyüttes, a Kelemen 
László Színitanoda és a Juhász Gyula 
Versmondó Kör. 

A VÁSÁRHELYI KIÁLLÍTÁS BEMUTATÓIRA SOKAN KIVANCSIAK VOLTAK Fotó: Tésik Attila 


